
第２回学校関係者評価委員会議事録 

 

日時：令和 ５年  １月２３日（月）              １３：００～１４：３０ 

場所：八戸理容美容専門学校   会議室 

出席者：村舘 清美  （学校評議員）    勝田 房子   （PTA 会長） 

    飯田 勉   （学校評議員）    中村 晴美   （PTA 副会長） 

    苫米地 三男 （学校評議員）    梅田 智恵美  （学校評議員） 

    佐々木 由香子（学校評議員）     

                       

事務局：伊藤 有信  （学校運営）     佐々木 哲子  （学校運営） 

    高谷 真紀子 （学校運営）     長根 美佐子  （担当責任者） 

 

議事  

学校長挨拶 

 みなさんお忙しい所お集まりいただきありがとうございます。皆さんからご意見を頂き、よりよい

学校づくりに活かしていきたいと思っております。 

 現在２年生たちは、国家試験の実技試験に向け全員合格を目指し、教職員全員で指導にあたってい

ます。今日は、よろしくお願いします。 

 

 資料配布の確認 

    ① 矜持 

    ② 保護者アンケート集計結果分析 ・ 学生アンケート集計結果分析 

 

 理事長挨拶 

   本日はお忙しい中ありがとうございます。昨年は校内の改修工事を終了し、これからも少しでも

学生が良い環境で学校生活を送れるようにしていきたいと思っています。 

また、昨年の１０月には７０周年記念行事も執り行うことができました。 

今日はみなさんから様々な意見をだしていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

 《学校方針、教育目標について》 

 

伊藤   八戸理容美容専門学校には、３つの教育目標があります。その中の１つが礼儀作法です。 

今は昔と違い礼儀作法の習慣やしつけが優しくり、身についていないように感じます。礼儀

作法やしつけは学校側だけではなく、家庭習慣も大事ですので、学生の保護者にも協力をし

てもらいながら 指導していきたいと思います。来年度は、礼儀作法の中に時間を守る、時

間を有効に使うなども重点化し、取り組みたいと思っています。 

 

 



 《保護者アンケート・学生アンケートについて》 

 

長根   今回の保護者アンケートは、スマホを使ったさくらメールで実施しました。今回は任意の 

アンケートになっていますので、全保護者の回答は得られなかったのですが、学生に関して 

は、学校内で実施しましたので、100％の回答になりました。今回の学生アンケート結果で

は、特に、家庭学習が定着していないので、課題などの出し方を工夫し、定着させたいと思

います。 

 保護者の方には、今後も協力していただきながら学生の指導を継続していきたいと思いま

す。 

  

 伊藤   家庭学習については、本校の課題だと思っています。  

          今本校の学生は、半数以上がアルバイトをしていることもあり、アルバイトが終わってから

家庭学習や実技の練習は大変だということもあります。しかし、家庭学習については、学科

の課題の出し方、実技の課題の出し方など、授業と家庭学習との関連性をどう持たせるかと

いうことについては、改善していく必要があると感じています。 

      来年度はどう対策していくかを、教務を含め教職員と協議していこうと思っています。 

      次に、先ほど村舘委員から質問がありました学級目標についてですが、八戸理容美容専門学 

校の根っこは、教育目標ですので、「①礼儀作法、②清潔・整頓、③親切・勇気」この３つを 

基本として、クラスごとに学級目標を決め、具現化に努めています。 

 

《学生支援・行事予定について》 

 

佐々木   行事予定に関しては、コロナ前よりは校外イベントや老人ホームへのボランティア活動など

は、参加できていません。学校でのサロン実習に関しては、コロナの状況をみながら実施して

います。 

   

 

 村舘  質問等が無いようであれば、本日の学校評価委員会を終わりたいと思います。 

     本日は、ありがとうございました。 

  

  

  


